

Больше всех избранию Паскаля Кушпена Президентом Конфедерации радуются валезанские школьники |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 12.12.2007.

Пятница 14 декабря станет для них выходным днем. Народное ликование для взрослых организовано уже в четверг 13 декабря.

|

По традиции, родной кантон нового президента официально чествует своего земляка.

В связи с этим 14 декабря в Вале отменяются занятия во всех начальных и средних школах, техникумах и ПТУ.

Официальное чествование Паскаля Кушпена состоится накануне, 13 декабря.

Утром спецпоезд с новым президентом на борту отправится из Берна через новехонький туннель Лотчберг в Висп, затем - в Сан-Морис и, наконец, в Мартиньи, родной город Паскаля Кушпена.

Здесь его будет встречать Президент города - именно так официально именуется должность местного мэра, которую Кушпен занимал сам с 1984 по 1998 год.

Вечером состоится праздничный прием на 900 человек в присутствии действующего президента Мишлин Кальми-Ре, которая передаст дела Паскалю Кушпену 31 декабря.

[кантон Вале](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/bolshe-vseh-izbraniyu-paskalya-kushpena-prezidentom-konfederacii-raduyutsya>